VETE

Autom. Prov Diff Diff
L6
pnr Prog Temp stopp gram Tid Tid % %
1 [Pr_1| 133 | "2" |8,321]00:23:25|00:10:35| 12,547 | 0,287 Automatiskt
2 [Pr2| 133 | "3" |[8,267|00:34:00 12,834 stopp "3"
vrider" ur ett
prov c:a 0,3%
3 |Pr2| 133 | "3" |8,259|00:32:05 | 00:10:15| 12,774 | 0,424 | \ |vattennatt pa
4 |Pr_1| 133 | "2" |8,358|00:21:50 12,350 catomn
angre torktid.
Pr 2| 133 | "3" |8,665|00:35:45(00:11:50( 12,837 0,318
6 |Pr_1| 133 | "2" |[8,700|00:23:55 12,519
Olika
provmangd
7 |Pr 2| 133 | "3" [8,811]00:36:20 | 00:07:20 | 12,807 | 0,124 slar pa
. . provtiden mer
8 [Pr_2| 133 3" 16,302|00:29:00 12,683 4n pa %
Lagre
Pr 1] 133 | "2" |6,060|00:15:40 12,182 theCiSionVid
Ien
10 [ Pr_2( 133 | "3" |6,450| 00:28:20|00:12:40| 12,870 | 0,688 provmangd
och
autom.stopp
nean .An. 2 st likartade
11 |Pr 2| 133 3" [7,835]00:32:35 12,817 prov som
12 |Pr_2| 133 | "3" |6,831|00:33:00 12,723 I6pnr 2,3,5,7
visar

Slutsats: Automatiskt stopp "3" ar att féredra tillsammans med "medelstor" provmangd.
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